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2445º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/08/2025 09:00
  Encerramento: 04/08/2025 10:30

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa líder de governo
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

                                   Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às 09h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência
da Verª. Tereza Moreira.  Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada
a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Erney
Cunha Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Diego Olidio
da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide Maciel da Silva e Rudimar de Oliveira
Nunes, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos
trabalhos. Foram colocadas em discussão e votação a Ata nº 2443 e 2444/25, que
foram aprovadas por unanimidade. Não houve expediente. Prosseguindo passou-se a
apresentação das indicações constantes do seguinte: De autoria do Ver. Erney
Barbosa: Moção de Agradecimentos e Aplausos ao presidente do sindicato dos
trabalhadores da agricultura familiar de Jardim, Sr.  José Martins da Silva, pelo
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brilhante trabalho realizado frente a agricultura familiar de Jardim, que recentemente que
desenvolvimento um projeto de geração de renda com os assentados do Assentamento
Recanto do Rio Miranda, com a produção do Urucum. Indicação nº 038/25, a Mesa
Diretora, ouvido o plenário, na forma regimental, que envie expediente ao Sr.  Gerente
Executivo do INSS-MS, Sr. Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho, com cópia ao
deputado federal Vander Loubet, solicitando a designação de perito (médico), para
unidade de Jardim, haja vista, que a unidade de Jardim é regional e atende mais 6
municípios. De autoria da Verª Marilsa Bambil: Moção de Pesar, dirigida aos
familiares da Professora Neide Carvalho Lima. De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Moção de Aplausos e Congratulações a Angélica Cardoso Rodrigues, que
ficou em 6º lugar, no Concurso de Poesias “Oliva Enciso”, promovido pela Academia de
Letras de Mato Grosso do Sul, com o Poema “Esperança – ainda que o amargor do
café”-  que teve a entrega de prêmios e certificados aos dez primeiros colocados na
quinta-feira, dia 24/07/2025. Moção de Agradecimentos e Aplausos ao Sr. Uil
Rodrigues Miranda, Coordenador de Zoonoses e a sua equipe, ao Sr. Arcírio Pereira
Polidoro Diretor de Departamento da Vigilância em Saúde e Ambiente e ao Sr. Rennan
Rodrigues Leite, Coordenador do Controle de Vetores, pelo excelente trabalho realizado
na campanha de castração realizada em Jardim no dia 18/07/2025. De autoria do Ver.
Diego Olidio:  Moção de Agradecimentos e Aplausos ao Moção de Congratulação e
Aplausos ao Sr. Alfredo, por todo o serviço dedicado à nossa cidade ao longo dos anos.
Indicações nºs 026/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando
a regulamentação da Lei das Conselheiras Tutelares em nosso município, de modo a
estabelecer diretrizes claras e alinhadas às normas do Conselho Nacional dos Direitos
da Criança e do Adolescente (Conanda). 027/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda - Guga, solicitando realizar uma reforma na academia ao ar livre localizada na
praça Evandro Bazzo. De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras: Indicação nº
010/25, que envie expediente à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura,
solicitando a realização de operação tapa-buraco e limpeza geral na Vila Major Costa.
De autoria do Ver. Sargento Jota Pereira:  Indicação nº 009/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda - Guga, ouvido o plenário, na forma regimental, solicitando ao
Prefeito que entre em entendimento com as autoridades competentes, solicitando a
pavimentação asfáltica da via, denominada Boiadeira, que passa em frente a Policia
Militar Ambiental de nossa cidade, na Vila Major Costa. Colocadas todas as proposições
em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. Logo ENTRA
PARA TRAMITAÇÃO o projeto de Lei Nº 007/25, de autoria do Ver. Jaime Echeverria,
que dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), para mães
ou pais solos com filhos com autismo. Encaminhado as comissões competentes.  Dando
continuidade passou a palavra para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas
considerações finais. Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem
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tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

                                                                Sala das Sessões, em 04 de agosto de 2025.

VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
 
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VER.ª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PP
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PP
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - DOCUMENTO : Indicação-9/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-10/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Requerimento-7/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-38/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-12/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-13/2025   Aprovada
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